



పరిగిలో పీఠ్ ఊరేగింపు



కులకచర్లలో..



బొంరాన్ పేటలో..

పరిగి, జూలై 17: పరిగి పట్టణంలోపాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుధవారం పీఠ్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని పలు ప్రధాన రహదారుల గుండా పీఠ్ ఊరేగింపు జరిపారు. మండలంలోని గ్రామాల్లో సైతం పీఠ్ ఊరేగింపు నిర్వహించి భక్తులు తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



వైద్యమూలలో..

భక్తిశ్రద్ధలతో మొహర్రం

తీర్చుకున్నారు. అనంతరం పీఠ్ ను నిమజ్జనం చేశారు. పీఠ్ పండుగ సందర్భంగా యువకులు ఉత్సాహంగా అల్లె ఆడగా, మహిళలు పాటలు పాడుతూ బతుకమ్మ ఆడారు. వైద్యమూల: మహాస్వతవైసెన్ త్యాగానికి ప్రతికాగా, సమాజ శాంతి కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసిన వీరుల త్యాగాలను స్మరించుకొంటూ నిర్వహించుకొనే మొహర్రం (పీఠ్ పండుగ) పండుగను బుధవారం మండల కేంద్రంలోపాటు ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకొన్నారు. ఈ నెల 12న అన్ని గ్రామాల్లో పీఠ్ పండుగ కార్యక్రమాల ప్రతి రోజు ఉత్సాహంగా ఉత్సాహంగా ఆడిపాడారు. బుధవారం చివరి

ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మొహర్రం పండుగ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో పీఠ్ ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా మండల పరిధిలోని మారేపల్లి, మంబాపూర్, జనగాం, కందనెల్లి, గొట్టపల్లి, ఇందూరు, తల్లెపల్లి, అడికిచర్ల, నాగులపల్లి, పెద్దేముల్, గాజుపూర్ తదితర గ్రామాల్లో ఘనంగా జరుపుకొన్నారు.



బొంరాన్ పేట: మదనపేటలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు.

కంటి చూపుపై అశ్రద్ధ వద్దు..



పరిశీలన చేస్తున్న కంటి వైద్య నిపుణుడు లయన్ హాస్పిటల్ హామీ

కొడంగల్, జూలై 17: కంటి చూపుపై అశ్రద్ధ వహించవద్దని, సకాలంలో వైద్యం అందిస్తే కంటి చూపు పదిలంగా ఉంటుందని కంటి నిపుణుడు లయన్ హాస్పిటల్ హామీ తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జిల్లా కలెక్టర్, వైద్యం, జిల్లా ఆంధ్రత్వ నియంత్రణ సంస్థ, జిల్లా వైద్య అధికారి, లయన్ కండూరి రాంధ్ర కంటి ఆసుపత్రి, కొడంగల్ లయన్ కంటి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తంగా 50 మందికి కంటి నిర్వహించగా అందులో 35 మందికి కంటి శుభ్రం సమస్య ఉన్నట్లు గుర్తించారు, వారిని లయన్ కండూరి రాంధ్ర కంటి ఆసుపత్రికి ప్రత్యేక వాహనంలో తరలింపి శస్త్రచికిత్సలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం రోగులకు పండ్లు, బిస్కెట్లను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్ కంటి ఆధ్వర్యం మురారి వాణిజ్య, జయశ్రీధారా, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మునీర్, బీబీబా శరణిణి పాల్గొన్నారు.

వికృతతోనే సమస్యల పరిష్కారం



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నేత నీలం మధు ముదిరాజ్ కులకచర్ల, జూలై 17: బీసీలు వికృతతోనే సమస్యల పరిష్కారం చేయవలసి, బీసీల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా కృషిచేస్తున్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. బుధవారం కులకచర్ల మండల కేంద్రంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బీసీలకు సమవిత్ వ్యాయం కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం వివిధ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నదన్నారు. ముదిరాజ్ కులకచర్ల మాట్లాడుతూ సమావేశం ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. బీసీల అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం అందిస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ యువనాయకుడు కుమార్తె స్యామి, మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు చంద్రలింగం, చౌదాపూర్ మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య ముదిరాజ్, నాయకులు అనందం, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా తొలి ఏకాదశి



స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు భారలు తీలిన భక్తులు

కొడంగల్, జూలై 17: తొలి ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని బుధవారం పలు దేవాలయాల్లో విశేష పూజలు జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా స్థానిక శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో స్వామి వారికి అర్చకులు వైభవపాతంగా విశేష పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే దేవాలయంలో ఆధ్యాత్మిక ధార్మిక సేవా సమితి సామూహిక విష్ణు సహస్రనామ పారాయణాన్ని పఠించారు. ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు పెద్ద ఎత్తున భారలు తీరారు.

బొంరాన్ పేట: తొలి ఏకాదశి పర్యవేక్షణ మండలంలో బుధవారం ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం దీక్షలు చేపట్టి ఉదయం దేవాలయాలను దర్శించుకున్న ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సాయంత్రం ఉపవాస దీక్షలను విరమించారు కులకచర్ల: తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా కులకచర్ల మండల పరిధిలోని కామనిపల్లి గ్రామానికి చెందిన భక్తులు దోమ మండలం మైలారం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ప్రతి తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా ఈ పాదయాత్రను నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు సర్పంచరికి తెలిపారు.



కామనిపల్లి నుంచి దోమ మండలం మైలారం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వరకు పాదయాత్ర చేస్తున్న భక్తులు

పేదల పెన్నిధి పండుగ సాయన్న



పరిగి: పండుగ సాయన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మున్సిపల్ వైద్య అధికారి, నాయకులు



దోమ: పండుగ సాయన్న ముదిరాజ్ జయంతిలో పాల్గొన్న ముదిరాజ్ నాయకులు

పరిగి, జూలై 17: తెలంగాణ రాజీవ్ హుస్సేన్ పేరుగాంచిన పండుగ సాయన్న జయంతి సందర్భంగా బుధవారం పరిగి పట్టణంలోని ఆయన విగ్రహానికి మున్సిపల్ వైద్య ముఖ్య అధికారి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. పేదల అశోక పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. పేదల అశోక ఆయన ఎవరేమీ సేవలు చేశారని కొనియాడారు. జీవితాంతం పేదల కోసమే పనిచేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి హరికృష్ణ, నాయకులు జగన్మోహన్, రామస్వామి, ముకుంద నాగేశ్వర్, హనుమంతు, బుచ్చయ్య, ముకుంద శేఖర్, కృష్ణ, డోమ శ్రీశైలం, రమేష్, కుండేళ్ల శ్రీశైలం, జె.కృష్ణ, బాలారాజ్, న్యాయవాది అనంద్ గౌడ్ ఉన్నారు. కులకచర్ల: మండల కేంద్రంలో మండల ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పండుగ సాయన్న జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ బుధుని బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి కృషిచేసిన గొప్ప నాయకుడు అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులకచర్ల మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు వెలిమిశర్ల చంద్రలింగం, లీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి గాదె మహిపాల్, మాజీ ఎంపీటీసీ అనందం, కులకచర్ల ముఖ్యసహకార సంఘం అధ్యక్షుడు కాటా నెప్పలి ఆంజనేయులు, మండల ముదిరాజ్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్టపర్తి శ్రీనివాస్, నాయకులు నీరటి కల్పయ్య, మహిపాల్, లాలూ, సర్పంచులు, చెన్నయ్య, రమేష్, అంజనేయులు, బండి అనంతయ్య, తిరుపతి, అనీల్, చందు, రామయ్య, లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా చౌదాపూర్ మండల కేంద్రంలో చౌదాపూర్ మండల ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పండుగ సాయన్న జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల అంబేద్కర్ యువ జన

సంఘం అధ్యక్షుడు అశోకమూర్తి, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు రమేష్, పండుగ యాదయ్య, రాములు, సర్పంచులు, చెప్పయ్య, నండి సర్పంచులు, జిల్లా బుచ్చయ్య, రాములు పాల్గొన్నారు. దోమ: మండల కేంద్రంలోని హనుమన్ మందిర కూడలిలో పండుగ సాయన్నముదిరాజ్ 1939 జయంతి వేడుకల సందర్భంగా ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు పండుగ సాయన్న చిత్ర పహిణి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోమ మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు సర్పంచులు, ముదిరాజ్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి చందు, సంయుక్త కార్యదర్శి సంజీవ్ మూర్తి, మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య గోవర్ధన్, బుగయ్య, అనంతయ్య, నరేష్, శ్రీనివాస్, చంద్రయ్య, వెంకటేశ్, సంజీవ్ పాల్గొన్నారు.



కులకచర్ల మండల కేంద్రంలో..



చౌదాపూర్ మండల కేంద్రంలో..

దొంగల ముఠా అరెస్ట్ | ఏడు ద్విచక్ర వాహనాలు స్వాధీనం

మెహదీపట్నం, జూలై 17: జిల్లా లకు అలవాటు పడి.. డబ్బు కోసం ద్విచక్ర వాహనాలను దొంగిలించుకున్న ముగ్గురు సభ్యుల ముఠాను హాబీబ్ నగర్ పోలీసులు బుధవారం అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. వీరి వద్ద నుంచి ఏడు ద్విచక్ర వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇన్స్పెక్టర్ టి. రాంబాబు కడం ప్రకారం.. మద్యపానీయం మార్కెట్ కు చెందిన కాంబై విశాల్ అలియాసి బదియా (20), నాంబల్లికి చెందిన ఎ.డి. అబ్దుల్ రహమాన్ (19), సయ్యద్ అబ్దుల్ అలీ (19) కలిసి ఓ ముఠా ఏర్పడి, బైక్లను దొంగిలించుకున్నారు. వీరిని రాంకోలిలో విక్రయించి, వచ్చిన డబ్బుతో జిల్లాలు చేశారు. బుధవారం అందిన విశ్వసనీయ సహకారం మేరకు హాబీ నగర్ స్టేషన్ లోని దొంగల ముఠాను అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. అక్కడ దొంగిలించిన వాహనాలను గుర్తించారు. అతనిని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి విచారించా.. చేసిన నేరాలను ఒప్పుకున్నాడు. అతడు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు విశాల్, రహమాన్ ను కూడా పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వీరి వద్ద నుంచి ఏడు ద్విచక్ర వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకుని, అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.



స్వాధీనం చేసుకున్న వాహనాలను మీడియాకు చూపిస్తున్న పోలీసులు

పుట్టపహాడీలో..

కొనసాగుతున్న వైద్యశిబిరం కులకచర్ల, జూలై 17: కులకచర్ల మండల పరిధిలోని పుట్టపహాడీ గ్రామంలో డెంగ్యూ వ్యాధి నిర్ధారణ కార్యక్రమంలో గ్రామంలో కులకచర్ల మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో వైద్యశిబిరం నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం గ్రామంలో బాధితులకు ఇంటికి వెళ్లి సీమాన్ వేచి చికిత్స, వైద్య సిబ్బంది ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకున్నారు. డెంగ్యూ మందులు సమయం ప్రకారం వాడుకోవాలని అన్నారు. వేడిపదార్థాలను తీసుకోవద్దని, పరిశుభ్రంగా ఉండాలని సూచించారు. మంగళవారం తీసిన రక్తసమూహాలను పరిశీలించగా ఎవరికీ కూడా ఉపశాంతి రాలేదని అన్నారు. గ్రామం శుభ్రంగా ఉంచే విధంగా చూడాలని పంపా అధ్యక్షుడు అరెస్ట్ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పటియాలిలో అఫీసర్ వెంకన్న, పల్లెపాపానం డాక్టర్ మనీషుకుమార్ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) newspaper, featuring the title 'నమస్తే తెలంగాణ' and 'Telangana Today' along with contact information for subscriptions and advertising.